



除险保安进行时



我市入城口增加力量执行 落地检 减少车流积压 做好疫情防控

本报讯(融媒记者 李一正) 10月7日,国庆假期进入尾声,我市各入城口返程车辆明显增多。为配合落实高速公路出口落地检工作,警方加大警力配置,并与志愿者紧密合作,减少车流积压、提高通行效率,做好疫情防控各项工作。支付宝打开扫一下防疫码。你的核酸超期了,一会儿靠边停车,去检测一下核酸。当日上午10时,在东永高速

公路永康东出口,经济开发区派出所辅警叶鑫雨拦下一辆外地来永的货运车辆,在查验驾驶员核酸检测报告时发现,报告超出48小时有效期。在引导驾驶员靠边停车后,工作人员又引导他进行落地检。

根据省、市疫情防控工作有关规定,省外来永返永人员需要落实“扫防疫码+查验48小时内核酸检测阴性

证明+落地检”措施,大量车辆集中返永,可能对高速公路收费站出口带来压力。对此,我市警方在增加警力配置的同时,与由各镇(街道、区)干部组成的志愿者队伍共同做好疫情防控工作。当日上午,来自芝英镇街头村的5名志愿者负责对大数据通报车辆驾驶员进行证件收取,并引导驾驶员及随乘人员做好信息登记和落地双

检(核酸、抗原检测)。与此同时,抗原检测人员也由原来的1名增加至目前的4名。

据介绍,我市5个高速公路收费站出口,全部都有民警24小时驻守,负责维护现场秩序,并与志愿者合力做好疫情防控相关工作。今年国庆假期,我市5个高速公路收费站出口处累计查验车辆超1.5万辆次、人员2.9万人次。

市商务局开展除险保安及疫情防控检查 督促立行立改 确保有备无患

本报讯(融媒记者 程明星) 国庆期间,市商务局干部持续落实假期值班和大型商超每日检查机制。10月4日,该局召开工作会议,部署近期除险保安工作,并对大型商超、加油站的消防及疫情防控工作进行检查。

当天下午,检查组先后来到宝龙广场、大润发永康店、华联商厦溪心店等大型商超开展商务领域的疫情防控突击检查工作,重点检查测温、扫码、戴口罩、通风、消毒等疫情防控措施落实,台账登记、从业人员核酸检测、应急隔离点设置及粮油米肉等生活必

需品的应急保供情况。每到一处,检查人员都仔细询问、察看,现场指出存在的问题,督促立行立改,确保万无一失、有备无患。

在长城西大道等多处加油站,检查组对各加油站的消防设施建设是否完善、入口“一扫三查”是否严格执行等情况进行检查,并要求各加油站按照市疫情防控指挥部要求,严格岗位职责,加强对企业员工的管理,所有工作人员必须戴口罩并严格控制单个口罩使用时间;在加油站显著位置设置佩戴口罩提示,未戴口罩人员一律不准进入加油场

所;加强加油站清洁、通风等卫生管理和消毒防控措施,对站内经营场所进行经常性消毒,张贴醒目的消毒提示。

此外,为切实保障节日期间商务领域疫情防控和安全生产形势稳定,该局还前往各镇(街道、区)的商超、加油站,做到检查全面覆盖。

下一步,市商务局将深入开展大型商超及加油站(点)的监督检查,重点围绕消防、防疫相关工作,抓早、抓小、抓好,扎实做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,全力护航党的二十大胜利召开。

龙山镇合围区域范围 解除临时管控措施 村民领取 暖心包 后有序归家

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 曹英豪) 10月6日中午,在龙山镇桥下南村,工作人员完成消杀作业后,拆除临时搭建的防疫工作帐篷,打开紧闭的围栏大门,迎接阔别多日的村民的回归。

当天,为了确保村民回家后能尽早恢复正常生活秩序,在该村红星广场附近,工作人员把早已准备好的物资包发放给大家,满足他们的基本生活需求。

村民有序排队领取物资包后,就带着这份沉甸甸的关怀回家。尽管人人都大包小包掩饰不住疲惫,但他们的脸上都露出了轻松愉悦的笑容。

据悉,10月6日,市新冠肺炎疫情防控指挥部发布通告称,根据当前疫情防控形势和《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,结合我市区域核酸检测筛查结果和专家组意见,自2022年10月6日12时起,对龙山镇亿汇超市、桥三菜场、红星广场、粮管所西北角-华新小苑177号-华新小苑62号-端塘东南角-华新小苑126号合围区域范围解除临时管控措施,我市全域恢复常态化疫情防控。

下一步,龙山镇将有序恢复区域性正常生产生活秩序,继续落实属地防控责任,强化疫情防控常态化管理工作举措,严格规范场所码应用,加强外来人员摸排管控,时刻绷紧安全弦,守好安全大门。

南苑区块国有土地上房屋 评估确权工作正式启动

本报讯(融媒记者 吕笑佩 池欣桦) 10月6日,南苑区块国有土地上房屋评估确权工作全面拉开帷幕。

卧室、客厅、厨房、卫生间所有材料的装修,我们都给你一项项列在这里,到时候复核就很清楚了。当日下午,在南苑路三弄居民许建广的家中,第三方评估公司工作人员向他详细解释了评估的结果。这个评估公司工作做得很细致,我很满意。确认结果后,许建广边说边在评估表上签下了自己的姓名。

在得知房屋评估确权工作即将启

动后,许建广便主动联系工作人员预约了评估时间。许建广的房子只有52平方米,楼梯上方还隔出一个阁楼才勉强够一家4口人居住,房子空间被利用到了极致。为了改善居住环境,3年前,许建广对房子进行了装修,但外部老旧的环境却不是他一人之力所能改变。房前屋后都是垃圾桶,房子外面到处是苍蝇蚊子。家里可以弄得好好的,但外面就没办法啊,所以我很盼望拆迁。因此,早在8月份,许建广就腾空搬离老房子,租住在外,以实际行动支持城市更新。

南苑区块国有土地上房屋评估确权工作正式启动第一天,便得到了不少居民的积极响应。居民王可强上午完成评估后,下午便来到所属的第四网格点提交确权所需的各类证件。这个评估流程还是透明放心的,我们就来交件了。我们觉得肯定早点好一点。王可强表示,自己积极配合评估确权工作,就是希望早日看到南苑区块完成改造。

据悉,评估首日,南苑区块国有土地上房屋共有259户完成评估。有需要咨询的居民,可以到南苑区块各个网格点接待区咨询。

浙江永康农银村镇银行招聘公告

浙江永康农银村镇银行是由中国农业银行发起的银行业金融机构,因业务发展需要,现向社会公开招聘工作人员若干名。一经录用,我行将提供富有竞争力的薪酬福利待遇,应聘人员录用后为我行合同制员工。

审计部总经理:大学专科及以上学历,年龄在35周岁及以下(现已从事金融工作的人员,年龄条件可适当放宽至40周岁)。取得国家或国际认可的审计专业技术职称(或通过国家或国际认可的审计专业技术资格考试),并从事审计工作6年以上(其中需有2年以上金融从业经历)。取得注册会计师资格的,视同达到学历要求,金融工作年限需达到4年以上。现学历为高中或中专的,金融工作年限需达到6年以上或相关经济工作经历达到8年以上(其中需有4年以上金融从业经历)。

综合业务岗:立足基层进行培养和发展,主要从事柜员、客户经理

等岗位。全日制大学专科及以上学历,金融、经济、财会、计算机、文秘等相关专业优先,年龄在30周岁及以下(现已从事金融工作的人员,年龄条件可适当放宽至35周岁)。

报名须知:应聘者请于2022年10月31日前下载《浙江永康农银村镇银行应聘人员申请表》(扫右边二维码),认真填写报名信息,发送至158536549@qq.com。请对信息的真实性、完整性负责。请务必保证提交的联系方式(Email、手机等)正确无误,并保证通讯畅通。

联系人:周先生

联系电话:87017385 18869942287(384001)



浙江永康农银村镇银行
2022年10月8日